

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional do Espírito Santo

Retificação de Aviso de Convocação

Nas publicações do edital nº. 585/2014, no extrato de contrato nº. 24/2014 e no Aviso de Homologação 015/2014, publicados no D.O.U do dia 16/06/2014 seção 3, pág. 145, onde se lê Diretoria Regional de Brasília, leia-se Diretoria Regional do Espírito Santo.